

Блеск монгольского «Торго»

Современные тенденции и национальные традиции соединились в монгольском «Торго-шоу», которое состоялось в прошлую пятницу в Музыкальном театре.

Известный Дом моды, создающий одежду из монгольского шелка, – торго, в третий раз представил в Иркутске свою коллекцию. В этом году собрание дамских платьев, украшенных золотыми нитями и самоцветными камнями, называлось «Блеск» («Шитгэ»). Шелковую феерию озвучили популярные монгольские музыканты. Организатором шоу вновь выступила телекомпания «АИСТ».

Судя по всему, этника до сих пор в моде. Именно так объясняется полный зал во время «Торго-шоу». Зазвучала музыка, и ведущие вечера Яна Павлидис и Чегевара объявили шоу открытым. Первый выход монгольских моделей (среди которых, кстати, есть и титулованные особы, призеры местных и международных конкурсов красоты) сопровождало горловое пение и игра на моринхуре. Дело в том, что участником «Торго-шоу» в этом году стала рок-группа «Алтан Ураг», играющая на национальных монгольских инструментах. Синтез традиционной музыки и современного ритма породил ни на что не похожий звук. Не удивительно, что творчество талантливого коллектива привлекло внимание российского режиссера Сергея Бодрова (старшего), который предложил «Алтан Ураг» написать саунд-треки к фильму «Монгол», рассказывающему о судьбе Чингисхана.

Одежда Дома моды «Торго» тоже содержит в себе идею симбиоза традиций и современных веяний. Платья, в большинстве своем чистых и ярких цветов, щедро украшенные вышивкой, сочетают современный крой и силуэты костюмов средневековой монгольской знати. Ведь сам материал торго, который отличается от европейского шелка большей жесткостью и держит форму платья, раньше был доступен только аристократии.

– Часть одежды, которую мы привезли в Иркутск, не видели даже в Монголии – это совсем новые модели, – рассказал главный дизайнер Дома моды «Торго» Очиржанцан Болд. – Многие модели были высоко оценены дизайнерами Парижа. В этом году принцип нашей одежды остался тем же, платья сделаны только из шелка. Однако мы добавили камни, что придало костюмам дополнительное сияние. Многие платья из-за этого стали очень тяжелыми и весят около 10 кг.

Во время «Торго-шоу» должны были использоваться современные технические средства. В частности, огромные экраны, благодаря которым зрители, сидящие на последних рядах, имели возможность разглядеть мельчайшие детали вышивки. Но иркутяне, которым не повезло с билетами, так ничего и не увидели – экраны во время шоу не работали. Кроме того, на втором выходе моделей у DJ Павлова, который задавал ритм дефиле, сломался пульт. Ситуацию спасли музыканты из «Алтан Ураг», которые, импровизируя, озвучивали выход моделей.

Помимо рок-группы, организаторы привезли в Иркутск и эстрадных исполнителей. Музыка очаровательной скрипачки Дэги, которую называют монгольской Ванессой Мэй, в основе своей содержит все тот же национальный колорит. А вот творчество женской поп-группы «Киви» (этакой монгольской «Виагры») вполне интернационально и понятно всем любителям данного направления.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [Джем](#)

- [ВКонтакте](#)

- *Одноклассники*

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

